

**BÁTASZÉKI SPORT EGYESÜLET**  
7140 Bátaszék Szabadság u. 4.  
Labdarúgó szakosztály



**Cím: Bátaszék Város Polgármesteri  
Hivatala**

**Tárgy: Pályaüzemeltetési  
szakmai beszámoló**

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A BSE labdarúgó szakosztálya 2024 április 1-től üzemelteti a Vicze János sportpályát. A megállapodás megkötésekor az összeget úgy állapítottuk meg, hogy a pályán dolgozók létszáma ne változzon a munkaköri leírásokat próbáltuk meg egy kicsit jobban személyre szabni. Az aláírás után tudtuk meg, hogy a megbeszéltek ellenére mégis nekünk kell a közüzemi díjakat fizetni így világossá vált, hogy újra kell tervezni az elképzeléseinket.

Április 1 és Augusztus 1 között a munkát szerződéssel egy helyi cég egy alkalmazottjával végeztük amihez augusztustól csatlakozott egy fő takarítónő.

A fő feladat a sok éves takarítási és karbantartási hiány utolérése volt. Raktárak, öltözők teljes takarítása, az ott található dolgok listázása, selejtezés, javítása.

Ennek a munkálatnak köszönhetően, új csapok, zuhanyfejek, lefolyócsövek lettek cserélve a konyhai és zuhanyzó részekén. A WC-k teljes takarítást új ülőkéket és egy tartály cserét kaptak így használhatóbb állapotba kerültek.

A taktikai terem teljes felújításon esett át, a visszakapart vakolat, glettelve lett, festve több soron és kapott egy szürke betonhatású bevonatot is. Az elmúlt években vásárolt gépek elmaradt tisztítása és karbantartása is megtörtént.


A gyepek és a külső részek tisztántartása heti 2-3 fűnyírást, kéthetente fűkaszálást igényelt. Szerződést kötöttünk egy a gyepek karbantartásával foglalkozó céggel akinek szakmai tanácsai mellett az általa forgalmazott szereit is használjuk. A gyepek öntözését program vezérli itt csak a megfelelő vízutánpótlásra kellett figyelni. Kéthetente műtrágyázás, gombaölő, és gyomirtó kijuttatása is a feladatok között szerepelt.

Beszereztünk egy a fűnyírógéphez csatlakoztatható adaptert amely 100 liter vizet tud kijuttatni egyszerre a belekevert szerekkel együtt.

Felújítottuk a Husqvarna fűnyíró gépet amelynek jelentős költségei voltak és a szervizes szerint sajnos le is járt az ideje.

Rövidtávu terveinkben szerepel a hazai beázott és leszakadt mennyezetű öltöző javítása, a kültéri szét rohadt ajtók cseréje, valamint kazánház modernizálása. Új fűnyírógép beszerzése, valamint a pálya környezetének rendbe tétele (bozót irtás, parkoló kialakítása).

Július 13-án nagy sikerrel avattuk fel a pályát amelyen közel 300-an vettek részt. Dárdai Pál által fémjelzett csapatban itt voltak volt válogatott játékosok, ismert újságírók és egykori edzők is. A megnyitó mérkőzés belépőjegy mentes volt és nagy örömünkre szolgál, hogy a BSE régi labdarúgóitól a fiatalokig mindenki itt volt velünk.

  
Varjas Zoltán

BSE labdarúgó szakosztály

Bátaszék, 2024. 09. 09.

SPORT EGYESÜLET BÁTASZÉK  
7140 Bátaszék Szabadság u. 4.  
Adószám: 19952819-1-17  
Bank: 71800288-10106585  
-3-

  
elnök

